Koaanw!x Toamuna MukonaisHa

Bia: [lenapTaMeHT OXOpOHM 340pOB'A
Haaichauo: 22 yepsHa 2021 p. 15:45

Komy: Kosanbuyk /llogmuna MukonaisHa
Tema: FW: IHdopmauiinHmi 3anur - 336Peuenty

—--0riginal Message-----

From: lLlepbaTa Harana Muxainisra <foi+request-88481-f5a33204 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, June 22, 2021 3:40 PM

To: [lenaprameHT OXOPOHU 340pOB'A <uozZ@vmr.gov.ua>

Subject: IndopmauinHnin 3anuT - 336PeuenTu

Aobporo gua!

1. flenapTrameHT OXOpOHM 3A0p0oB’a BiHHMUbKOT micbkoi pagu (03BMP) 2. KepisHuky JO3BMP n. Wuw O.B.
21100, m. Binnuua, syn. Cobopha, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

3. LeHTp nepBUHHOT MeaUKO-CaHiTapHOT gonomoru Ne2 4. Kepisuuky LINMMC/ Ne2 21050, M. BiHHuus, sya.
Maricrtparcoka, 44 kz.cpmsd2@ukr.net

UWepbara Hatana MuxaunisHa, Ml0guHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynuy, nocsigy. sogis AALL Ne000548, suaaxe 27.04.1978p.
AAlI MBC - YBC BiHHuubKkoi 0ba.

21037, m. BiHHKuUA, wuTnO (KBapTHUpa)

Mpowy niaTBepAUTH OTPUMAHHA LLOTO NeKTPOHHOTO MCTA 3a NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO 40 npunucis cr.7 Posginy i
«lopagky poboTyu 3 eNeKTPOHHUMM AOKYMEHTaMU Y AiN0BOACTBI Ta iX NIATOTOBKM 10 NepeAaBaHHA Ha apxiBHe
30epiraHHa», 3atBepakeHoro Hakasom MinictepcTsa ocTuuii Yrpainum Big 11.11.2014 Ne 1886/5.

Liei NUCbMOBHIA @NEKTPOHHMIA IUCT NIANKCAHMIA MHOIO eNEKTPOHHUM (UnMdpPoBMM) nianucom BIANOBIAHO A0 NpUNKCis
33KOHY WAAXOM [OA3BAHHA A0 €NEKTPOHHUX AaHUX, WO CKNAAAI0TL TEKCT NUCTA, AaHmx (iHpopmauii) B TeKcToBIM
ENEeKTPOHHIK POPMI, — a came BNACHOPYYHOTO NIANKUCY Y BUINAAI MOTO BNACHOTO N pi3BMLLA Ta iHiUianis APYKOBAHUMM
nitepamu Takoro surasay: «H.M. Uep6ara».

A BUMaraio 3aCToCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3I/NAAL Ta BUPIWEHHI LbOro 3BEPHEHHA, NpUNKUCiB €BPONEnCLKOT
KoHBEHLT npo 3ax1CT Npas NI0AMHM Ta OCHOBHUX cBo60A (EKM/) Ta pieHb Esponeicbkoro Cyay 3 npas nioauHM
(ECNN) Ak HaLiOHaNBHOrO 3aKOHY Ta A)Kepen HawioHaNbHOro npasa 8iANOBIAHO.

Llen ancT BkNoyaE 42 3anuti Ha AocTyn A0 o0PiyiiHux AOKYMEHTIB=nyBAIMHOT iHpopmauii.

Len ancr srknodae 17 3anuTis Ha JOCTYN A0 MOIX NEPCOHANBHUX JaHUX Ta IX 3aXMUCT.

Llen nucr BrNKoYaE 42 338K Ha OTPUMaHHA iHPOpMmaLLii, HeOBXiaHOT MeHi ANA peanizauii Moix npas JOANHM.

Ller nCT BrNIOYAE 5 3BePHEHb 3 METOK peanisauil Moix Npas NoAUHA B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[1po 3sepHeHHA
rPoOMagaH».

Lien ancr srniovae 6 3sepHeHb B NOPAAKY KBa3i-CyA0B0T NPOLEAYPH 3 METOI0 OCKAPIKEHHS Ta 33aXUCTY MOIX NOPYLLIEeHUX
Npas I0AWHA 33 NPUNUCAMU 3aKOHY YKpPaiHuK «[Tpo 38epHEHHA rPOMAZAHY Ta iHWKMX PeNeBaHTHMX 3aKOHIB.

Mpu 06’eaHanKi KiNbKOX 3BepHEHb B OAHOMY NUCTI A KepyBanaca npunucamu cr.19.1 KoHCTUTYUIT YKpaiHK, AKa 103BONSAE
Oyab-skin noguHi pobuTy BCe, WO NPAMO He 3a60pOHEHE 3aKOHOM. OCKIbKU KOAHUM 3aKOHOM YKpaiHu Hi NpAMO, Hi
onocepeaxosaHo He 3abopoHeHe 06'egHaHHA B 0AHOMY AOKYMEHTI KINbKOX TaKMX BUMOT, A KO PUCTYIOCA CBOIM
KOHCTUTYLIMHMM NPasBoMm, i NOAAI0 IX B OHOMY /IUCTI.

P03'aCHI010, WO, BIANOBIAHO A0 €T.3 3aKOHY YKpaiuu «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHA TA BI/IbHUM BUBIP MICLA
MPOXUBAHHA B YKPAIHI», «...micue NpoXKUBaHHA — XWT/O, PO3TALLOBAHE HA TEPUTODIT AMIHICTPaTUBHO-
TePUTOPIaNbHOT 04MHUL, B AKOMY 0C0Ba Npoxusac...». Micuem mMoro NPoXMBaHHA € MUTNO (KBapTUPa) B M. BiHHUL.
22.06.21 A NPOKOHCYNbTOBAHA TEPANEBTOM i MeHi Nnpu3HadeHi niku: 1) Bectibo 32 mr no 1 1ab. 2p./aexb 10 AHie = Ne20
Tabnetok; 2) kseptun 0,4 mr no 1 1ab. 2p./aeHsb 1 micaub = No60 TabaeTox. KOHCYNbTaTUBHUA BUCHOBOK HA-AOKE3 A oo

noAao B A0AATKY 33 NOCUMNAHHAM iamﬁmbm MICLKA PAQA;
https://drive.google.com/file/d/1N9sJ5JQpEnmvg57y9zs8fQsbf2rdizWT/view?usp=sharing. BIAAIN 3IBEPHEHDL
PELCTPALA 395 PREH D0 MR TA SU3SHNE GLIG i




NMpowy UNMCA Ne2 sunucatu meri Ak 0cobi 3 iHBanigHicTio (A0Ka3u HaaaHi paHiwe) 6e3onnartHi peuentu ans
OTPUMAHHA NPU3HAYEHUX NiKiB. MPoLy 3BOPOTHIM NMCTOM NOBIZOMUTH, A€ | KONU A 3MOXY OTPUMATH NMOBHICTIO
odopmaeni peuenTu.

Mpowy AIO3BMP 3actocysat nepeabayeHi 3aKkOHOM NOBHOBAXEHHA Ta 330€3NeUnTH | NPOKOHTPONIOBATH BPYYEHHA
meHi BelonnarHux peuenTis Ha NPU3HaYeHi MeHi NiKu.

3sepraio ysary JO3BMP, wo UNMCA N22 npoTtunpaBHO NPaKTUKYE BUMUCKY PEUEnTiB Ha Niku iHBaninam 3a 50%
blopkeTHOT onnaTk Ha nigcrasi noctaHosu KMY 1303 i He BKasye gkepen aonnatu pisHuui 50% saprocTi nikis. B Takuit
cnoci6 UNMCA Ne2 irnopye npunuck 3akoHis Ykpainu npo 100%Hy onnaty 6iogxeTtom ycix peabinitayiiiux 3acobis ANA
IHBaniAis, BKNIOYHO AiKis.

Bpaxosyioun, Wo ue 3BePHEHHA CTOCYETLCA OXOPOHU 3A0POB'A | NOTpeby€e HEranHOro BUPILLEHHA ANA YMOXKAUBAEHHA
MOTO NliKYBaHHA, NPOLWY PO3rNAHYTH KOO Ta BUPIWWTK A0 3aKiHYeHHA poboyoro axa 22.06.21, NPO WO MEHe HeranHo
NOBIAOMMUTY.

powy yxsaneHi 3a UMM 3BEPHEHHAM PIWEHHA Ta BIANOBIAI HA HLOrO HAAICNATH HA MOID AOMALLHIO aapecy Ta
3BOPOTHIMU NIUCTaMM HA ENEKTPOHHI aApecH, 3 AKMX OTPUMAHMIA LeH IUCT.

Mpowy yxBaneHi 3a UMM 3BEPHEHHAM DilLeHHA Ta BIANOBIAI HA HLOTO ONPUAIAHUTH Ha OdiLiHUX caltTax BigNOBIAHO
AO3BMP ta UNMMCA Ne2 sk akTv iHAMBIAYaNbHOT AT Wo 40 MeHe.

BianosigHo ao cr.cT.8, 10 Esponencbroi KoHBeHUii npo 3axuCT Npas NlAWHM, CT.CT.1, 2, 6 KonseHuii Paau EBponu npo
A0CTYN A0 OPILINHUX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HauioHanbHUKA 3akoH 3 11.06.20, c1.c7.32, 34.2 KoHcTuTyuii YKpainu,
3aKoHiB Ykpainu «[po inpopmauio», «Mpo gocryn go nybaiunoi indopmauiin, «Mpo 3axucT nepcoHanbHUX AaHUXY,
«l1po 38epHeHHA rpomagaH», «OCHOBM 3aKOHOAABCTBA YKPaiHu npo 0xopoHy 3a0pos'a» BTPETE npowy Hagatv MeHi
iHpopmauiio, HeoOxiaHy MeHi Ana peanisauii MoiX Npas NIOAWHM, 33RBNIEHHA B IHTEpecax Npas NIOAMHU NPABOBMX BUMOT
B NOPAAKY, BU3HAYEHOMY 3aKOHOM; MOI NepCcoHanbHi AaHi; odiyinki fokymeHTu=nyBniuHy iHpopmauio, WO €
NPEAMETOM CYCNIIbHOTO IHTEPECY, HeobxigHy ana BUABNEHHA NOPYLWEHb NPAaB NIOAUHU, 3N0BXKUBAHHA BAAA0IO,
PU3UKIB ANA 300POB'A NIOAEH, | AKY A MaKO HaMIp ONPUAIOAHUTY ANA CYCNINLCTBA, @ Came:

1. B akomy po3mipi onnauyiloreca B0 )xeTom niku inaninam 8 m. BinHuui?

2. Ha nigcrasi AKMX aKTyanbHMX NPUNUCIB NPaBa ONNauyOTLCA GI0AKETOM NikK iHBaNigam B M. BiHHuLi (nocTanosn KMY
Ta BiAOMYI HAKa3Kn HEe BKa3yBaTHU — BOHW HE € NpuUnucamun npasa)?

2.1. lMpowy HaBeCTu NOBHI HA3BU PE/IeBAHTHUX NPUNKCIB NPaBa, iIX aBTOPIB, AaTU YXBANEHHA, PEECTPALNHI HOMEpH Ta
pxepena oilinHOro ONPUAIAHEHHA.

2.2. Npowy HaaaTM HanexHo 3acsBiaveHi Konii Takux npunucis npasa.

3. X10, AKi OpraHu, yCraHoBM, Nocaaosi ocobu 30608'a3aHi BupasaTn 6e3onnartHi peuentu iHBaniaam 8 M. BiHHUU Ha
3abe3neyeHHs ix nikamu Ta BUPobaMu MeAUYHOTO NPU3HAYEHHA Ta AKUMM NPUNUCAMKU NPABa L& YHOPMOBAHO?

3.1. Npouwy HaBeCTH NOBHI HA3BM PENEBAHTHUX NPUNKCIB NPaBa, ix aBTOPIB, 4aTH YXBaNEHHA, PEECTPALLiMHI HOMepy Ta
Axepena oPininHoro oNpUNIDAHEHHA.

3.2. Npowy HagaTh HaNEXXHO 3acBiANeHi KONil TaKKux NPUNKUCIB npasa.

4. X710, AKi Opraxu, ycraHosu, nocagosi ocobu 30608'a3aHi BupasaTn 6e30nnatHi peuentn MeHi AK Xutenbli M. BiHHKUL|
3 iHBaniAHICTIO Ha 3a0e3neyeHHA MeHe Nikamu Ta BUpobamu MeaUUHOTO NPU3HAYEHHA Ta AKUMM NPUNUCAMK NPaBa e
YHOPMOBAHO?

4.1. Npowy HaBecTn NOBHI Ha3BU PENEeBAHTHNX NPUNKCIB NPaBa, IX aBTOPIB, A3THU YXBANIEHHA, PEECTPaLiMHI HOMEepH Ta
Axepena odilinHOro ONPUNIDAHEHHA.

4.2. Npouwy HafaTH HANEXHO 3acBig4eHi KONl TakMx NPUNKCIs npasa.

5. MNpowy Haaatu gxepena 0PiLinHOro onpuNoAHEeHHA (NPAMI NiHKKU) YXBANEHUX 33 UMM 3BEPHEHHAM PIlUEHHA Ta
BiANOBIAGH HA HLOTO.

6. BxigHi peecrpauiinni Homepu Ta garum BxigHoi peecrpauii 103BMP ta LINMMCA Ne2 yboro nucra.

7. HanexHo 3acsigyeHi naneposi ta uudposi pakcuminbri konii (oTokonii 3 opuriHanis) UbOro AKCTa 3 peksizuTamu
noro sxigHoi peecrpauii LJO3BMP ta UNMMCA Ne2.

Bianosiap 1a 3anutaHy iHGOPMaLLilo B OPUriHanax Ym B naneposux Ta uudposux GpakcuminbHmx koniax (dotokoniax 3
OpuriHanis), HaNEXHO 3acBigYeHMX Bi4NOBIAHO A0 npunucie cT.1 YKa3y Mpeauaii BepxosHoi Pagu CPCP gin 4 cepnHa
1983 poky Ne9779-X ,,[1po nOpAAOK BMAANI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMU, YCTAHOBAMM, OPraHi3auiamu Konin
AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTBCA NPas rpomagaH”, Akui aie 8 Ykpaidi signosigHo go cr.3 3akoHy Ykpainu ,Mpo
NPABOHACTYNHUUTBO YKPAIHKU“, nyHKTiB 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3ar8ep4KeHOro Hakazom [lepcnoxuscTaHaapTy
Ykpainu Big 07.04.2003 N2 55, npowy HaaaTth MeHi Ha MOIO JOMALLHIO aApecy, HasBHY B nikapHi Ta [J03BMP. Bci
HaAICNaHI Ha AOMALLHIO aApecy AOKYMEHTHU NPOLWY HAZATH TAKOXK Ha MOIO NyBNiNHY ENeKTPOHHY aapecy, 3 AKOT
OTPUMAHKUW UEN INCT. Al He 4310 3rOAM HA BUKOPUCTAHHA ByAb-AKMX IHIWMX MOTX KOHTAKTHUX AaHUX ANA METH
KOMYHIKaLJl 338 UMM NIUCTOM.

22.06.21 Mignuc: H.M. Wep6ara

3 noBaroi,




lilepbarta Hatana MuxawunisHa
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byAb nacka, BUKOPUCTOBYHTE L0 €NEKTPOHHY aApecy aNA BCiX Bignosiaei Ha ueit 3anur.
foi+request-88481-fSa33204@dostup.pravda.com.ua

AKLLO uoz@vmr.gov.ua - HenNpaBu/bHa agpeca ANA PO3NOPAAHKKA [lenapTameHT OXo POHK 340p08 A BIHHMUBLKOT MiCbKOT
paau, NOBIAOMTE HAaC BUKOPHUCTOBYIOUM dOopmy:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamie nt_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_radi

Ysaral Lie nosigomnenHa 1a byab-aka 8ignosiab Ha Hboro GyayTb onybnikoBaHi Ha caiTi loctyny ao Npasau

L b - L 2 3 1 e - ——— - =




